

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавський державний аграрний університет

«23» червня 2022 р.

м. Полтава

№ 18

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 70 осіб

Порядок денний:

10.6. Про видачу диплома доктора філософії європейського зразка PhD та додатка Supplement до диплома PhD Стародубу Євгену Сергійовичу, здобувачу ступеня доктора філософії галузі знань 21 Ветеринарна медицина зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року № 530 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2022 року № 320». Науковий керівник – Євстаф'єва Валентина Олександрівна, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).


10.6 . СЛУХАЛИ: про видачу диплома доктора філософії європейського зразка PhD та додатка Supplement до диплома PhD Стародубу Євгену Сергійовичу, здобувачу ступеня доктора філософії галузі знань 21 Ветеринарна медицина зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року № 530 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2022 року № 320». Науковий керівник – Євстаф'єва Валентина Олександрівна, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про те, що Стародуб Євген Сергійович захистив дисертацію на тему: «Трихостронгільоз гусей (поширення, діагностика та заходи боротьби)» в разовій спеціалізованій вченій раді Полтавського державного аграрного університету ДФ 44.887.013, утвореній відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 грудня 2021 року № 1384 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України».

Рішення разової спеціалізованої вченої ради Полтавського державного аграрного університету ДФ 44.887.013, введене в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року № 530 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2022 року № 320». Вноситься пропозиція – видати диплом доктора філософії європейського зразка PhD та додаток Supplement до диплома PhD Стародубу Євгену Сергійовичу, здобувачу ступеня доктора філософії галузі знань 21 Ветеринарна медицина зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина.

ВИРІШИЛИ: видати диплом доктора філософії європейського зразка PhD та додаток Supplement до диплома PhD Стародубу Євгену Сергійовичу, здобувачу ступеня доктора філософії галузі знань 21 Ветеринарна медицина зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року № 530 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2022 року № 320». Науковий керівник – Євстаф'єва Валентина Олександрівна, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «здержались» - 0.

Голова вченої ради університету 

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

